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 زواᘌاها قᘭاسات  حسب  المثلثات   تص ᘭف 

  .زواياها قياسات  حسب  المثلثات  أصنف :  الدرس  فكرة 

ᢝ   أي  مثلث زاوᗫتان  حادتان عᣢ  الأقل،  وᗫُصنف  المثلث  حسب  الزاوᗫة  الثالثة  
ᡧᣚ  يوجد  ••

   ᢝ
ᡨᣍأᘌ  ما᛿  ،: 

 

 

 

 مثلث قائم الزاوية  مثلث حاد الزوايا  مثلث منفرج الزاوية 

 والزاويتان  منفرجة زواياه إحدى

  .حادتان الأخريان
  .حادة الثلاث زواᘌاه

  والزاوᗫتان قائمة زواᘌاه إحدى

  .حادتان الأخᗫᖁان

 

 : مثال

   ᢝ ᡨᣎاها،  وأبرر  إجابᘌاسات  زواᘭة  حسب  قᘭل  من  المثلثات  الآت᛿  أصنف: 

  منفرجة زواᘌاه إحدى لأن ؛  الزاوᗫة منفᖁج المثلث
 والزاوᗫتان  ، 

  .حادتان الأخᗫᖁان
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 .المثلث حاد الزواᘌا  ؛  لأن زواᘌاه الثلاث حادة
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المثلث قائم الزاوᗫة  
؛  لأن إحدى زواᘌاه قائمة، والزاوᗫتان الأخᗫᖁان حادتا

 .ن
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 . مجمᖔع  قᘭاسات  زواᘌا  أي  مثلث  ᛒساوي   ١٨٠°  ••

ᢝ   مثلث  ثم تص ᘭفه  حسب  قᘭاسا
ᡧᣚ  ة  مجهولةᗫاس  زاوᘭجاد   قᘌإ   ᢝ

ᡧᣚ  قةᘭمكن  استعمال  هذه  الحقᗫُو
 :ت  زواᘌاه  

 : مثال

ᢝ   وأبرر  ، زواᘌاها   قᘭاسات  حسب  الآتᘭة  المثلثات  من  ᛿ل  أصنف ᡨᣎإجاب  : 

c
) 

b
) 

a
) 

 :  الحل

 (a أجد قياس الزاوية الثالثة   :  الخطوة ١



 المعلم الالكتروني الشامل-  منهاج الأردن   ٢٠٢٥ -  ٢٠٢٤

 المعلم الالكتروني الشامل-  منهاج الأردن   ٢٠٢٥ -  ٢٠٢٤
 

 ° �  المجهولة الزاوية قياس أن أفترض

 °180 = °52 + °38 + °� °180 =  مجموع قياسات زوايا المثلث

 °180 = °90 + °� °52 و °38 أجمع

 °90 - °180 = °� والطرح الجمع بين العلاقة  أستعمل

 °90 = °� الطرح ناتج أكتب

 المثلث  أصنف  :  ٢ الخطوة

  .   الزاوية قائم  المثلث    :  إذّن ؛  قائمة  زاوية  يحوي  المثلث   أنّ   بما

 
 

  

 أجد قياس الزاوية الثالثة   :  الخطوة ١
 (b ° � المجهولة الزاوية قياس أن أفترض

 °180 = °50 + °30 + °� °180 =  مجموع قياسات زوايا المثلث

 °180 = °80 + °� °50 و     °30 أجمع

 °80 -°180 = °� أستعمل العلاقة  بين الجمع والطرح

 °100 = °� أكتب ناتج الطرح

 المثلث  أصنف  :  ٢ الخطوة

  منفرج  المثلث   : إذّن   ؛  منفرجة زاوية  وهي   ° ١٠٠ قياسها  زاوية  يحوي  المثلث   أنّ   بما
  .   الزاوية

 
 

 أجد قياس الزاوية الثالثة   :  الخطوة ١
 (c ° � المجهولة الزاوية قياس أن أفترض

 °180 = °70 + °30 + °� °180 =  مجموع قياسات زوايا المثلث

 °180 = °100 + °� °70 و   °30 أجمع

 °100 - °180 = °� أستعمل العلاقة  بين الجمع والطرح
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 °80 = °� أكتب ناتج الطرح

 المثلث  أصنف  :  ٢ الخطوة

  .الزواᘌا  حاد   المثلث   :  إذن  ، حادة  جمᘭعها  المثلث  زواᘌا  أنّ   بما

 
 


